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Side 1 af 10. 



Formålet er at afdække arbejdsstyrkens holdning til kønsdiversitet på danske arbejdspladser. 

Undersøgelsen er gennemført i Voxmeters internetpanel med danskere 18 år+. Undersøgelsen er 

gennemført blandt danskere i arbejdsstyrken og er repræsentativ for arbejdsstyrken. 

Undersøgelsen er gennemført som en webbaseret ad hoc undersøgelse ved brug af Voxmeters CAWI-panel 

(Computer Assisted Web Interviewing) blandt de tilfældigt udvalgte respondenter. Data er indsamlet efter 

nationalt repræsentative kvoter på køn, aldersgrupper og region i relation til arbejdsstyrken.  

Dataindsamlingen er foretaget i perioden fra 2018-04-19 til 2018-04-24 og der er indsamlet data fra 1022 

respondenter. 
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Kønsdiversitet

Frekvens

(abs) (pct)

Helt uenig 179 17,5%

Delvis uenig 97 9,5%

Hverken enig eller uenig 220 21,5%

Delvis enig 275 26,9%

Helt enig 160 15,7%

Ved ikke 90 8,8%

Total 1.022 100,0%
Average 3,15 315,0%

[Q7_Finans] Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: 

Jeg er villig til at gå ned i tid til fordel for min partners 

karriere
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Kønsdiversitet

Køn

(abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct)

Helt uenig 85 15,8% 94 19,6% 179 17,5%

Delvis uenig 58 10,7% 39 8,2% 97 9,5%

Hverken enig eller uenig 122 22,6% 98 20,3% 220 21,5%

Delvis enig 149 27,6% 126 26,2% 275 26,9%

Helt enig 85 15,6% 76 15,7% 160 15,7%

Ved ikke 42 7,7% 48 10,1% 90 8,8%

Total 541 100,0% 481 100,0% 1.022 100,0%
Average 3,18 318,0% 3,12 312,0% 3,15 315,0%

Significance [+] and [-] = Significant difference of 95% or more

[Q7_Finans] Hvor enig eller uenig er du i 

følgende udsagn: Jeg er villig til at gå ned i 

tid til fordel for min partners karriere

Mand Kvinde Total
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Kønsdiversitet

Alder

(abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct)

Helt uenig [-] 31 [-] 10,0% 62 17,5% [+] 77 [+] 24,8% 10 20,3% 179 17,5%

Delvis uenig [-] 18 [-] 5,9% 35 10,0% [+] 39 [+] 12,5% 5 9,9% 97 9,5%

Hverken enig eller uenig 62 19,8% [-] 60 [-] 17,0% [+] 85 [+] 27,4% 14 28,5% 220 21,5%

Delvis enig [+] 102 [+] 32,9% [+] 116 [+] 32,9% [-] 47 [-] 15,3% 9 18,7% 275 26,9%

Helt enig [+] 67 [+] 21,6% 55 15,5% [-] 33 [-] 10,8% 5 10,2% 160 15,7%

Ved ikke 30 9,8% 25 7,1% 28 9,2% 6 12,4% 90 8,8%

Total 311 100,0% 353 100,0% 309 100,0% 49 100,0% 1.022 100,0%
Average 3,56 356,0% 3,21 321,0% 2,72 272,0% 2,87 287,0% 3,15 315,0%

Significance [+] and [-] = Significant difference of 95% or more

[Q7_Finans] Hvor enig eller uenig er du i 

følgende udsagn: Jeg er villig til at gå 

ned i tid til fordel for min partners 

karriere

18-34 35-49 50-64 65+ Total

Udarbejdet af Voxmeter A/S - April 2018



Kønsdiversitet

Region

(abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct)

Helt uenig [-] 45 [-] 14,1% 31 20,9% 45 20,8% 41 17,7% 17 16,1% 179 17,5%

Delvis uenig 27 8,4% [-] 6 [-] 4,1% 18 8,5% [+] 35 [+] 15,2% 11 10,1% 97 9,5%

Hverken enig eller uenig 59 18,4% 32 21,9% [+] 59 [+] 27,2% 41 17,9% 29 27,0% 220 21,5%

Delvis enig [+] 108 [+] 33,7% 37 24,9% [-] 45 [-] 20,5% 64 27,7% 22 20,6% 275 26,9%

Helt enig 43 13,4% [+] 36 [+] 24,2% 34 15,7% 33 14,2% 15 13,9% 160 15,7%

Ved ikke [+] 39 [+] 12,1% [-] 6 [-] 4,0% 16 7,2% 17 7,3% 13 12,1% 90 8,8%

Total 321 100,0% 148 100,0% 217 100,0% 231 100,0% 106 100,0% 1.022 100,0%
Average 3,27 327,0% 3,29 329,0% 3,02 302,0% 3,06 306,0% 3,07 307,0% 3,15 315,0%

Significance

Total

[+] and [-] = Significant difference of 95% or more

[Q7_Finans] Hvor enig eller uenig er du i 

følgende udsagn: Jeg er villig til at gå 

ned i tid til fordel for min partners 

karriere

Region 

Hovedstaden
Region Sjælland Region Syddanmark Region Midtjylland Region Nordjylland
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Kønsdiversitet

Civilstatus

(abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct)

Helt uenig [-] 117 [-] 15,4% [+] 61 [+] 24,3% [-] 0 [-] 0,0% 1 16,4% 179 17,5%

Delvis uenig 73 9,6% 23 9,2% [-] 0 [-] 0,0% 1 16,4% 97 9,5%

Hverken enig eller uenig 171 22,3% 46 18,2% [+] 2 [+] 100,0% 2 42,6% 220 21,5%

Delvis enig [+] 233 [+] 30,5% [-] 42 [-] 16,8% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 275 26,9%

Helt enig [+] 140 [+] 18,4% [-] 20 [-] 7,9% [-] 0 [-] 0,0% [-] 0 [-] 0,0% 160 15,7%

Ved ikke [-] 30 [-] 3,9% [+] 59 [+] 23,5% [-] 0 [-] 0,0% 1 24,7% 90 8,8%

Total 765 100,0% 251 100,0% 2 100,0% 4 100,0% 1.022 100,0%
Average 3,28 328,0% 2,67 267,0% 3 300,0% 2,35 235,0% 3,15 315,0%

Significance

Total
Gift/Samlevende/I 

et forhold
Single/Enlig/Fraskilt Andet

Ønsker ikke at 

oplyse

[Q7_Finans] Hvor enig eller uenig er du i følgende 

udsagn: Jeg er villig til at gå ned i tid til fordel for min 

partners karriere

[+] and [-] = Significant difference of 95% or more
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Kønsdiversitet

Børn i husstanden

(abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct)

Helt uenig [+] 137 [+] 20,5% [-] 42 [-] 11,9% 179 17,5%

Delvis uenig 66 9,8% 31 8,9% 97 9,5%

Hverken enig eller uenig [+] 158 [+] 23,5% [-] 62 [-] 17,7% 220 21,5%

Delvis enig [-] 156 [-] 23,3% [+] 119 [+] 33,9% 275 26,9%

Helt enig [-] 80 [-] 11,9% [+] 80 [+] 22,8% 160 15,7%

Ved ikke [+] 74 [+] 11,0% [-] 16 [-] 4,7% 90 8,8%

Total 671 100,0% 351 100,0% 1.022 100,0%
Average 2,96 296,0% 3,49 349,0% 3,15 315,0%

Significance [+] and [-] = Significant difference of 95% or more

[Q7_Finans] Hvor enig eller uenig er du i 

følgende udsagn: Jeg er villig til at gå 

ned i tid til fordel for min partners 

karriere

Ingen børn i Børn i husstanden Total

Udarbejdet af Voxmeter A/S - April 2018



Kønsdiversitet

Uddannelse

###

(abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct) (abs) (pct)

Helt uenig 10 22,3% 8 22,9% 8 16,9% 45 17,9% 21 17,2% 49 17,5% 32 14,7% 4 25,8% 1 8,0% 2 57,6% 179 17,5%

Delvis uenig 5 11,0% 3 7,2% [-] 1 [-] 3,2% 19 7,7% 9 6,9% 30 10,7% 26 12,1% 2 12,1% 1 17,0% 1 22,1% 97 9,5%

Hverken enig eller uenig [+] 20 [+] 45,2% [-] 3 [-] 7,1% 8 17,2% 65 26,2% 24 19,4% 58 20,6% 40 18,5% 1 8,0% 1 10,7% 1 20,3% 220 21,5%

Delvis enig [-] 4 [-] 9,7% 12 32,9% 13 27,7% 63 25,5% 35 28,2% 70 25,2% 70 32,3% 6 42,4% 1 16,3% [-] 0 [-] 0,0% 275 26,9%

Helt enig [-] 3 [-] 7,7% 4 10,9% 13 28,2% 39 15,7% 21 17,0% 48 17,2% 28 13,0% 1 6,2% 3 34,2% [-] 0 [-] 0,0% 160 15,7%

Ved ikke 2 4,1% 7 18,9% 3 6,7% 17 7,0% 14 11,3% 24 8,7% 21 9,5% 1 5,4% 1 13,8% [-] 0 [-] 0,0% 90 8,8%

Total 44 100,0% 37 100,0% 46 ###

###

249 100,0% 123 100,0% 279 100,0% 216 100,0% 15 100,0% 8 100,0% 4 100,0% 1.022 100,0%
Average 2,68 268,0% 3,02 302,0% 3,51 351,0% 3,14 314,0% 3,24 324,0% 3,15 315,0% 3,19 319,0% 2,9 290,0% 3,6 360,0% 1,63 163,0% 3,15 315,0%

Significance

[Q7_Finans] Hvor enig eller uenig er du i 

følgende udsagn: Jeg er villig til at gå ned 

i tid til fordel for min partners karriere

Lang videregående Forskeruddannelse Andet Ved ikke Total

[+] and [-] = Significant difference of 95% or more

Grundskole Gymnasial Erhvervsgymnasial Erhvervsfaglig Kort videregående Mellemlang 
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Side 10 af 10. 

Stil højere krav til analyseinstitutterne 
- støt op om kvalitetsstemplet på kvalitetsmåling.dk 

Voxmeter er en uafhængig, danskejet virksomhed. Siden 1997 har  

vi specialiseret os i analyse-, interview- og rapporteringsløsninger.  

CEM Intelligence skaber værdi for både private og offentlige  

virksomheder, organisationer og foreninger.  

Læs mere her 
Analyser: voxmeter.dk 

Analysesystem: catglobe.com 

Analysedirektør 
amc@voxmeter.dk 

26 84 68 51 

Adm. direktør 
cs@voxmeter.dk 

26 83 82 82 

Produktionschef 
kw@voxmeter.dk 

25 94 25 12 

Voxmeters forretningskonsulenter 

Catglobe-direktør 
uh@voxmeter.dk 

26 84 14 63 

Analysechef 
nwv@voxmeter.dk 

81 10 65 02 


